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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- alle Fahrten zur Durchführung Ihres

Wunschprogramms

- Kosten für den Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- 2 x Übernachtung in einem traditionsreichen

3-Sterne-Hotel

- 2 x Frühstück vom reichhaltigen Buffet

- 2 x Abendessen: 3-Gang-Menü

- Begrüßungstrunk

- Benutzung der Kegelbahn

- Benutzung der Sauna mit Solarium

- 1 x Eintritt ins nahe gelegenen Thermalbad

- Besichtigung der Wallfahrtskirche (Basilika Maria

Brünnlein)

- Besichtigung des Folterturms

- Bereitstellung eines Proberaumes im Hotel

- Mithilfe bei der Programmgestaltung (z.B.

Mitgestaltung eines Gottesdienstes in der

Stadtpfarrkirche ...)

- Erinnerungsgeschenk vom Hotel

- Organisation Ihres Wunschprogramms

- 1 Freiplatz für den Chorleiter

Fordern Sie unser Angebot für Ihre Chorreise! 

Nennen Sie uns Ihre Wünsche hinsichtlich der

Programmgestaltung, in Abstimmung mit Ihnen

werden wir dann einen entsprechenden Vorschlag

unterbreiten.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Zusätzliche Eintrittsgelder, Kurtaxe, Kosten für

Führungen, Schiffs- und Bootsfahrten u.ä. sind im

Reisepreis nicht enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Chorreisen

Preis inkl. Fahrtkosten ab 269 €

Chorreise Schwaben - Ferienland Donau-Ries - 3 Tage

Wemding: Fuchsien- und Wallfahrtsstadt im Geopark Ries - Natur pur, historische Städte,

idyllische Orte, romantische Schlösser und Burgen, Kirchen und Klöster und als

Höhepunkt: das Ries (Meteoriteneinschlag vor rund 15 Millionen Jahren - bis heute

erkennbar ein fast kreisrunder Kessel von 25 km Durchmesser mit Kraterrand, einer der

besterhaltenen Meteoritenkrater weltweit): ein attraktives, sehr beliebtes Reiseziel mit den

romantischen Städten Rothenburg o.d.T., Nördlingen und Dinkelsbühl und Möglichkeit

zum Besuch von Nürnberg, Würzburg oder Bayreuth garantieren ein unvergessliches

Erlebnis.

Termin, Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

 3-Tage-Fahrt

(Verlängerung möglich) 

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Anreise im modernen Nichtraucher-Fernreisebus - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch

z.B. in Rothenburg o.d.T.: Gelegenheit zur Stadtbesichtigung: Rathaus, Franziskanerkirche,

Riemenschneider-Altar in St. Jakob, Burgtor, Burggarten, St.-Jakobs-Kirche, Baumeisterhaus, Detwand, Rossmühle,

Markustor, Plönlein, Spitaltor, Siebersturm, Stadtmauer mit Wehrgang, Rödertor, Klingentor, Puppen- und

Spielzeugmuseum, Deutsches Weihnachtsmuseum, Folter-und Kriminalmuseum u.v.a.m. - Weiterfahrt nach

Wemding - Begrüßung und Belegung der Zimmer in einem traditionsreichen, mehrfach ausgezeichneten 3-Sterne

Hotel - gemeinsames Abendessen im Hotel (3-Gang-Menü)

2. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - Rundfahrt (ganztägig): Donauwörth - „Bayerisch-schwäbische

Donauperle an der Romantischen Straße“ - ehemals "Freie Reichsstadt" (eine Fülle an Sehenswürdigkeiten aus über

1000 Jahren Stadtgeschichte): Altstadtinsel Ried mit Fischerplatz, Hintermeierhaus/Heimatmuseum, Hohes Meer

(6-geschossiger Steinbau mit imposantem Giebel), Rieder Tor, Deutschordenshaus, Rathaus mit Marienbrunnen,

Reichsstraße mit stattlichen Bürgerhäusern, Stadtzoll, Stadtkommandantenhaus, Tanzhaus (mit Archäologischem

Museum), Liebfrauenmünster, Reichsstadtbrunnen, Fuggerhaus, Kloster- und Wallfahrtskirche Heilig Kreuz,

Invalidenkaserne, "Käthe-Kruse-Puppen-Museum", Mangoldfelsen (Freilichtbühne), Kalvarienberg,

Zaubergeigerbrunnen, Fahrt mit histor. Zillenschlepper (Frachtkahn) u.v.a.m. - Geopark Ries: "Den Krater

erleben" - Nördlingen (ehemals freie Reichsstadt mit weltweit einzigartigem mittelalterlichen Stadtkern,

rundum begehbare Stadtmauer): Hallenkirche St. Georg (Kirchturm „Daniel“ - 90 m hoch), Rathaus, Leihhaus, Brot-

u. Tanzhaus, Hafenmarkt, Klösterle, Gerberhäuser, Spitalanlage, Neumühle, Spitzturm, Baldinger Tor,

Backofentürme, Löwen- und Pulverturm, Neue Bastei, Feilturm, St. Salvator-Kirche, Hallgebäude, Reißturm,

Deiniger Tor, Alte Schranne, Kriegerbrunnen, Münzhaus - Rieskratermuseum, Bayer. Eisenbahnmuseum,

Stadtmuseum, Gelegenheit zur Fahrt mit der Museumsbahn ins Altmühlstädtchen Dinkelsbühl (pittoreske

mittelalterliche Altstadt...) u.v.a.m. - Oettingen: charmante Residenzstadt in der einzigartigen Landschaft des

Ries-Meteoritenkraters mit historischer Altstadt (prächtige Barock- u. Fachwerkarchitektur): Königsturm,

Rathaus, Oettingens Störche, Residenzschloss, Orangerie, Pfarrhöfe, Lebküchnerhaus, Zwinger, Pfarrkirchen St.

Sebastian u. St. Jakob, Gruftkirche, Flugplatzdenkmal Heuberg, Heimatmuseum, Geopark-Informationszentrum -

Oettinger Musiktage (alle 2 Jahre im Juli) u.v.a.m. - gemeinsames Abendessen im Hotel (3-Gang-Menü) - anschl.

zu freien Verfügung (z.B. Chorprobe)
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3.Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - auf Wunsch Mitgestaltung eines Gottesdienstes in der Stadtkirche -

Beginn der Rückreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Dinkelsbühl:

Stadtrundgang mit 17 Stationen mit den bedeutendsten Sehenswürdigkeiten der mittelalterlichen Altstadt -

Museum 3. Dimension (Optische Illusionen, Licht u. Laser, 3-D-Projektionen u.v.a.m.) - Hexenausstellung (Eintritt

frei) u.v.a.m. - abends Ankunft am Abfahrtsort

Hotelbeschreibung

Das mehrfach ausgezeichnete, traditionsreiche 3-Sterne-Hotel bietet seinen Gästen ein gemütliches Restaurant, in

dem nach dem Motto „Hier kocht der Chef selbst...“ Spezialitäten der bayrisch-schwäbischen und fränkischen Küche

serviert werden. Im urigen Ratskeller können die Gäste den Tag bei Kerzenschein in romantischer Atmosphäre

ausklingen lassen. Eine Sonnenterrasse, Sauna, Solarium, Kegelbahn, ein Veranstaltungssaal, 5 Konferenzräume

und ein eigenes Kino runden das Angebot ab. - Die Zimmer sind ausgestattet mit Dusche/Bad + WC, Föhn, TV,

Telefon, Radio, kostenlosem WLAN, Minibar und Safe.

 

Weitere Vorschläge zur Programmgestaltung

Verlängerungstag - Rundfahrt (teils über die Deutsche Ferienroute "Alpen - Ostsee"): Treuchtlingen

(Themenstadt im Naturpark Altmühltal): Fossa Carolina und Karlsgrabenausstellung, Stadtschloss

(Geburtsstätte von Gottfried Heinrich von Pappenheim - „Daran erkenn ich meine Pappenheimer“),

Volkskundemuseum, Burgruine „Obere Veste“, Villa rustica (röm. Erbe), Kurpark - Solnhofen: Sola-Basilika

(Säulen aus karolingischer Zeit), Senefelder Denkmal, Museum: "Die Welt in Stein" - Eichstätt (Barock-

und Bischofsstadt): Dom (Domschatz- u. Diözesanmuseum), Residenzplatz u. Residenz, barocke Häuser,

Kirchen und Domherrenhöfe, Gärten, Parks, Museen und Galerien und als Höhepunkt: die Willibaldsburg

mit Bastionsgarten (einer der bekanntesten Gärten Deutschlands, Renaissance des barocken "Hortus

Eystettensis"), Jura-Museum, Informationszentrum Naturpark Altmühltal, Kloster St. Walburg u.a.m. -

Weissenburg (UNESCO-Welterbe Raetischer Limes - Kastell Biriciana), Reichsstädtische

Sehenswürdigkeiten: Ellinger Tor, Got. Rathaus, Klostergarten und Seeweiher, Hohenzollernfestung

Wülzburg, ReichsstadtMuseum, Römermuseum, Apothekermuseum, Brauereimuseum u.v.a.m.

Wemding: „Fuchsienstadt“ (Blütenpracht im Namen von Wemdings berühmtesten Sohn - Geburtshaus auf

dem Marktplatz: Zwergenhäuschen mit Blumenschmuck + Gedenktafel: „1501 -1566 Hier geboren

Leonhart Fuchs, beruehmter Arzt und Botaniker. Nach ihm wurde die Fuchsie benannt“.) - Gelegenheit zum

Stadtbummel: Stadtpfarrkirche St. Emmeran, Wallfahrtskirche Maria Brünnlein, Amerbacher Tor,

Baronturm, Doosweiher, Folterturm, hist. Marktplatz mit hist. Rathaus, Kath. Johanniskirche,

Leonhardkapelle, KunstMuseum Donau-Ries, Rosengarten, Schwefelbrünnlein u.v.a.m.

Nürnberg: (je nach Reiseroute auf der Hin- bzw. Rückfahrt) - Stadtrundgang: St.-Lorenz-Kirche,

Tugendbrunnen, Frauenkirche, Rathaus, Albrecht-Dürer-Haus (im Inneren Wiedergabe Dürerscher Werke),

Fembohaus, Kaiserburg mit Burggarten, Tiefer Brunnen, Sinwellturm, Handwerkerhof, Verkehrsmuseum

(Eisenbahn- und Postwesen) - Spielzeugmuseum u.v.a.m.

Nürnberg: Germ. Nationalmuseum - Musikinstrumente: Sammlung aller Gattungen vom 16. - 20. Jh.

mit über 3.000 Objekten - weltweit größter Bestand an hist. Tasteninstrumenten - weiterer Schwerpunkt:

Blas- und Saiteninstrumente u.v.a.m.

Würzburg: (je nach Reiseroute auf der Hin- bzw. Rückfahrt): Residenz UNESCO-Weltkulturerbe -

Festung Marienberg (eindruckvolles Baudenkmal, Mainfränkisches Museum: Kunst- und Kulturgeschichte

Unterfrankens) - Käppele (gebaut nach Plänen von Balthasar Neumann) - Alte Mainbrücke - Dom St. Kilian

(viertgrößte romanische Kirche Deutschlands) - Falkenhaus (schönste Rokokofassade Süddeutschlands) -

Alte Universität - Botanischer Garten - Alter Kranen (ein Wahrzeichen der Stadt am Flussufer) - Museum im

Kulturspeicher (Kunst des 19. - 21. Jh.) - Domschatz u.v.a.m.

Bayreuth (je nach Reiseroute auf der Hin- bzw. Rückfahrt) - Stadtbesichtigung: Opernhaus, Altes
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Schloss, Neues Schloss, Liszt- und Jean-Paul-Museum, Richard-Wagner-Festspielhaus, Eremitage und

Richard-Wagner-Museum: "Haus Wahnfried - Leben, Werk und Schaffen Richard Wagners" -

"Siegfried-Wagner-Haus - Ideologiegeschichte - Neubau" - Aufführungsgeschichte der Bayreuther Festspiele -

Schloss und Park Fantaisie und Sanspareil - Gartenschaupark "Wilhelminenaue": Roter Main - Mainwiesenpfad

- Hammerstädter See - Auenpromenade - Baum des Jahres + Bosquetgärten u.a.m. - Festspiele: jährlich 25. Juli

- 28. August

Donauwörth - Werner-Egk-Begegnungsstätte: Egks Konzertflügel, Erinnerungen an sein pers. Umfeld,

Partituren, Urkunden, Manuskripte, Bühnenbildmodelle + Inszenierungsentwürfe, expressionistische Zeichnungen

des Komponisten - Audioanlage mit 18 Stunden Egk-Musik - Geopark Ries: "Den Krater erleben" (für Gruppen

buchbare Führungen)

Crailsheim:  Stadtmuseum im Spital (Musikinstrumentensammlung des Geigenbauers Johann Stüber)

Weiden: "Weidener Max-Reger-Tage" (Termine auf Anfrage) - malerische Altstadt mit hist. Charme, Marktplatz

mit Altem Rathaus, Renaissance-Giebelhäuser, prachtvolle Kirche St. Michael, Jugendstilkirche St. Josef -

Stadtmuseum: Max-Reger-Sammlung, Max-Reger-Park - Internationales Keramik-Museum: auf 1000 qm

faszinierende Handwerkserzeugnisse und kostbare Kunstwerke aus 7 Jahrtausenden Kunst- und Kulturgeschichte

des Werkstoffs Keramik  -  Sammlung Seltmann: Porzellan aus China...

Die Programmgestaltung richtet sich nach den Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach Möglichkeiten unserer

Partner an den Reisezielen:

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl. Messe - Treffen mit einem Partnerchor - Bereitstellung von Proberäumen

- Singen an einem besonderen Ort (Kurpark, Schlosshof, Gedenkstätte, Höhle, Schiff, Kirchen, Klöster, öffentl. Plätze ...) -

spezielle Stadtbesichtigungen bzw. -führungen - Besuch/Besichtigung von Museen, kulturellen Einrichtungen,

Ausstellungen, Werkstätten (Musikinstrumente...), Parks, bedeutenden Sehenswürdigkeiten etc.

Busreise/Chorreisen

Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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